

Βαρύσεια 9 Οκτωμηρίου 1946

Κύριον
Φίλιππον Κ. Φιλίππου
Οδός Μπακκή Εθνική 16
Δευκωσία.
Αγαπητέ μου Φίλιππε,

Δε ξέρω γιατί κάθε φορά που έφθινω ήμην
πίσω μου την πόλη σας νοιώθω κάτι τό ξεχωριστό νάσ βαλθεί μεσα
μου. Ένα αίθεμα ανεξίτητο που γεννά μέσα μου μία μεγάλη
λύπη, θέταν καλύτερο να κώ μία μελαγχολική διάθεση με κυριεύει
και με κίμνει να αναπολήσω την περασμένη ζωή που ζήσαμε
μαζί. Μόυρχονται ζέλα στο νοῦ οι συγανονετροφές μας στο
χωριό, στο εκλοτικό χωριό μακριά από τόν θόρυβο και την νευρικό-
τητα της πολυκόμμαντης ζωής της πόλης. Και ένα κλάσσω άρμονικά
τές ησυχές μέρες της Παιχωριέτικης μας παρθας μαζί με τή γέλιε
και ώραε μας ζωή.

Τήν ζωή αυτή την αντικατέστησαν ήδη γιέ εῶς τέ ,αθητικά
ορανα και φαίνεται πῶς πολύ εδντομα θα την αντικαταστήση
καί γιέ μένα η Πανεπιστημιακή ζωή

Αρχίζει πῶς ὁ νείε άγῶνας της ζωής. Αρχίζουν τέ νῆ αμαε βέβα
να, ἔ ν βέβαε μποροῦν νῆ χαρακτηρησοῦν ἔτσι. Γιατί άγ.
σημερα γιέ νῆ πετύχη κανείς κάτι πρέπει νῆ παλέψη σκληρῶε. Και ο
ετήη πέλη αυτή πρέπει νῆ βγή νικήησε. Αντικρύζω με' αίσοδοξίαν τό
μέλλον βέναιος γιέ τ'ε δυναμικότητες μου ετές ὁποίεε πιστεῶω πλέριε
Με τέ ἴδια λόγια θα μιλήσε και εῶ κῶτε εταν αποφασιστικός μαχητή ε
ετόν άγῶνα της ζωής ριχτείε ετήν μάχη γιέ την επικράση
"As τ' αφοέουμε εμῶε αὔτε γιέ νῆ ρθοῦμε γιέ μία στιγμή ετήν καθη-
μερινή μας ζωή. Σληρή διανοίγεται μπορετά μας η θόρα τοῦ
χωρισμοῦ. Και λῆε εῶν άπο κῆποιο έντιστικτο ερμῶμενος, εῶν άπό μία
μυστική φωνή θέλω με άγωνέι νῆ κρατήε μια μία εῶσε τῆε συντροφίεε της
παρθας μας. Ελπίζω πῶς ἔκαε θα ἔχουμε τακτική ελληλογραφία
και πῶς η ἴδια φιλική ετιμόσφαιρα που μῆε συνήνωσε άδελφικά ετό
ῶραεο χωριό της Πισσιλιῆε θα ετέλλη πάντα ερενωπέεε τῆε αναλλ-εωτε
εναμνήσειε του, εταν θα μῆε χωρίζουν μακρυνέε θαλασσεε
Μῆε γιατί και ἔκαε θα μῆε βρέσκ ον πάντα οι άδελφικοί χαιρετισμοί
ελληνων, θα ευασῶμαι με τῶεε ελληνικοεε χαιρετισμοεε και μ' αὔτοεε
θα πηγαινουμε νῆ κοιμηθοῦμε ὑστερα άπό την καθημερινή κόεραση ετήν
εποίεα θα μῆε ρίξη φοιτιτική ζωή.

Φευγοντας λοιπόν ε γ. μου θέλω νῆ πιστεῶω πῶς, θα ευεχθῶμε ετήν